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  از معده است، كدام عبارت نادرست است؟ يبا توجه به شكل مقابل كه بخش -1
 .شود ي ميت و كاهش  هماتوكريد اسيكباعث كاهش عملكرد فول» الف «هاي ياخته يتكاهش فعال) 1
 .شود ي در معده مين پپسيدباعث كاهش تول» ج «هاي ياخته يتكاهش فعال) 2
 .شود ي ميافت معده ي اصلهاي ياخته در مجاورت فقطدر غدد معده » الف «هاي ياخته) 3
 .دشو ي ميافت ينپپسليپاز برخلاف » ب «هاي ياخته ي و دستگاه گلژي آندوپلاسمي درون شبكه) 4
 » . . . .هاي ياخته «كند؟ ي ميل را به طور نادرست تكمير زي كدام عبارت جمله -2
 . ندارندير تاثيم بر ترشح آنزين گاستري  ترشح كنندههاي ياخته برخلاف ينكننده سكرت ترشح) 1
 . دارديا  رشتهيوند نسبت به بافت پيشتري بي سلولين بي فضاكند ي ميباني را پشتي كه بافت پوششيونديبافت پ) 2
 .كند ي ترشح ميكوپروتئيني و گليني پروتئيها  از رشتهيا  شبكهيه،غشاء پا) 3
 . مستقر هستنديه غشاء پاي اندك دارند و روي سلولين بي فضاين و موسيزوزيمكننده ل ترشح) 4
 »..................... در روده باريك « كند؟ ي ميل را به طور نادرست تكمير زي  عبارت جمله چند-3

 . هاي بافت چربي در بخش مركزي سلول قرار گرفته استهاي پوششي داراي ريزپرز برخلاف ياختههسته ياخته) الف
 .شودهاي كبدي ميگليسريد پس از جذب از طريق سياهرگ باب وارد ياختهيگليكوژن برخلاف تر) ب
 .كندها را آبكافت ميكنند و سپس ليپاز صفرا در دوازدهه آنها را به قطعات ريز تبديل ميهاي صفراوي ابتدا چربينمك  لسيتين و)ج
 .  شودر فعال از لوزالمعده ميشود باعث افزايش ترشح پروتئازهاي غيهورمون سكرتين به خون ترشح مي) د
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
 »..................... هايدرون ياخته« كند؟ ي ميل تكمصحيح را به طور ير زي كدام عبارت جمله -4
 .شوندساكاريدي به نام مالتوز تبديل و سپس مونوساكاريد تبديل مي ابتدا نشاسته به دي  روده باريك،)1
 .دهندگليسريد مي اسيدهاي چرب و گليسرول با هم تركيب شده و تشكيل تري روده باريك،)2
 .شوداصلي معده، پپسينوژن تحت تأثير كلريدريك اسيد و پپسين به پروتئاز فعال تبديل مي) 3
 .كندكناري حفرات معده، فاكتور داخلي از شبكه آندوپلاسمي و گلژي عبور مي) 4
 »...............فقط ..................... هاي در معده انسان، ياخته« كند؟ ور نادرست كامل مي چند مورد، عبارت زير را به ط-5
 .كننداصلي ـ پپسينوژن را كه به صورت غير فعال است ترشح مي)       ب .كنندكند را ترشح ميحفرات ـ گليكوپروتئيني كه ايجاد ماده مخاطي ميپوششي سطحي ) الف
 .گيرندهاي اصلي قرار ميلاي ياختهكناري ـ در لابه) د                          .كنندر داخلي معده را ترشح ميكناري ـ فاكتو) ج
1(1 2(2 3(3 4(4 
 »..................................هاي  در معده انسان فقط ياخته« كند؟  طور نادرست كامل مي چند مورد، عبارت زير را به-6

 .كناري غدد معده، در تبديل پپسينوژن غيرفعال به پپسين فعال نقش دارند) ب                .كنندحفرات معده، ماده مخاطي زيادي ترشح ميپوششي سطحي ) الف
 .گيرندهاي اصلي به معده قرار ميلاي ياختهترشح كننده هورمون، در لابه) د       .كنندرمزكننده عامل داخلي معده را همانند سازي مياصلي غدد معده، ژن ) ج
1(1 2(2 3(3 4(4 

 ».شودترشح مي........هاي ترشح كننده  فقط توسط ياخته......... در غدد معده انسان «كند؟  كامل ميصحيحرد، عبارت زير را به طور  چند مو-7
 بيكربنات ـ موسين) د  كلريدريك اسيد ـ فاكتور داخلي) ج پپسين ـ ليپاز )  ب  ماده مخاطيموسين ـ) الف

1(1 2(2 3(3 4(4 
 كدام عبار صحيح است؟ -8

  .شونديرفعال ترشح ميهاي لوزالمعده به صورت غهاي معده همانند پروتئاز پروتئاز)2          . شوداسيد به پپسين تبديل ميهاي اصلي معده، پپسينوژن در اثر كلريدريكدرون ياخته) 1
 . دهدهاي قرمز را در مغز استخوان افزايش ميتقسيم گويچهB12 ويتامين )4      .شودهاي غدد معده ميكاهش ترشح  گاسترين، سبب كاهش ترشح اسيد و پپسين از ياخته) 3
 شود؟ت كه منشأ ماده اصلي رنگي صفرا محسوب ميبطور معمول، كدام ويژگي مربوط به نوعي تركيب شيميايي اس -9
  .شودپليمراز رونويسي مي RNAپپتيدي آن توسط يك نوع ژن هر دو نوع زنجيره پلي)2 .كند شكل فضايي آن در حضور آنزيم پپسينوژن تغيير مي)1

 .  شودخون مي pHانيدراز مانع افزايشهاي آنزيم كربنيكبا اتصال به يكي از فراورده )4 .ر چهارم استساختار نهايي هر زنجيره آن به شكل ساختا  برخلاف ميوگلوبين)3
  است؟يم صحيح ـ پتاسيمعبارت در ارتباط با پمپ سد چند -10
 .يابدد ميان ياخته افزايش ميشوند و هنگام فعاليت آن توليد فسفات آزاهاي عصبي و غير عصبي يافت مي در ياخته)الف
 . يابداي افزايش مي در پي فعاليت بيشتر آن، انتشار تسهيل شده گلوكز از غشاي ياخته پرز به مايع بين ياخته)ب
 .يابدها فعاليت اين پمپ كاهش ميكاري تيروئيد و كاهش فعاليت راكيزهدر پي كم) ج
 .يابداهش مي كياختهمياندر پي فعاليت آن غلظت پتاسيم ) د
1 (1   2(2   3(3   4(4 

  .قرار گرفته است....................... ، در سمت ....................... در دستگاه گوارش انسان -11
  راست-ي صفرا  رو و كيسهي پيلور برخلاف كولون پايين دريچه) 2    چپ–ي انتهاي مري برخلاف دوازدهه و طحال  بنداره) 1

 راست-باريك ي انتهاي روده كولون پايين رو برخلاف بندازه) 4    راست–ي صفرا و آپانديس  بالارو همانند كيسهكولون ) 3
 ...................قطعه كننده، حركات قطعه..................  در لولة گوارش انسان، حركات كرمي،-12

 .شدن محتويات با شيرة گوارشي دارند نقش مهمي در مخلوط-برخلاف) 2 .شوندايجاد ميهاي ماهيچة مخاطي  با كمك فعاليت انقباضي سلول-همانند) 1
 .شوندهاي صاف ايجاد مي فقط تحت تأثير انقباض ماهيچه-همانند) 4 .شوند هنگام تخليه محتويات روده از راه دهان، وارونه مي-برخلاف) 3
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 »...............استر است،اين تركيب فقط آنزيم كه در همانندسازي مسئول ايجاد پيوند فسفودي Bدر لنفوسيت«نادرست است؟   چند مورد، -13
 .شودباعث سنتز پليمرهاي خطي مي)              ب  .رساند دهي را به انجام مي نوعي واكنش سنتز آب) الف
 .كند درون هسته فعاليت مي)              د .استنسبت به تغييرات شديد دما حساس ) ج
1(1 2(2 3(3 4(4 

 ...........................تواند  نميكنداستر ايجاد مي، آنزيمي كه پيوند فسفودي انسانلنفوئيديهاي  در ياخته-14
 . فعاليت نوكلئازي داشته باشد)2   .را باز كند DNAپيوندي هيدروژني بين دو رشته )1

 .خارج از هسته فعاليت كند) 4    . درون هسته ساخته شود )3
 ...........................تواند  پپتيدي است نمي پيوند مسئول ايجاد، آنزيمي كهپرفورين سازهاي  در ياخته-15

 .مستقيماً از روي دنا ساخته شود) 4 . درون هسته ساخته شود )3 .استر باشد داراي پيوند فسفودي)2  .  كنددرون هسته فعاليت  )1
 ».......................در اوگلنا هر مولكول نوكلئيك اسيد كه در ساختار خود پيوند هيدروژني دارد «نادرست است؟  چند مورد،  -16
  پليمراز بر قرار شده است DNAاستر آن توسط آنزيمپيوند فسفودي) ب  .حدود دو دور در اطراف هشت مولكول هيستوني پيچيده است) الف
 . تر دو برابر بازهاي پورين باشداستواند تعداد پيوندهاي فسفودينمي) د .استر به هم متصل شوندديتواند با پيوند فسفوهاي آن نمي دو انتهاي رشته) ج
1 (1    2 (2   3 (3   4 (4 

 ..............كند؟    به طور معمول در يك زيگوت انسان  تكميل مينادرستي زير را بطور چند مورد جمله-17
 .استر برابر استپيوندهاي فسفوديتعداد نوكلئوتيدها با تعداد  DNAهر مولكولدر ) ب  .ي پلي نوكلئوتيدي تعداد بازهاي پورين با تعداد بازهاي پيريميدين برابر استدر هر رشته) الف
 .شود مراز باعث ايجاد پيوند فسفودي استر بين دو باز مجاور مي پليDNAآنزيم ) د   .نمايد ، غشاي هسته شروع به محو شدن ميDNAموقع همانند سازي ) ج
1 (1    2 (2   3 (3   4 (4 

 كنند؟  چند مورد جمله زير را بطور درست تكميل مي-18
 ».......................شوند  هم متصل مياستر بههاي آن با پيوند فسفودي هر مولكول نوكلئيك اسيد كه دو انتهاي رشتههاي ميلوئيديياختهدر «

 پليمراز بر قرار شده است DNAاستر آن خارج از هسته توسط آنزيمپيوند فسفودي) ب  .رابر استپورين با پيريميدين ببطور قطع در ساختار آن تعداد بازهاي ) الف
 . استر دو برابر بازهاي پورين استدر ساختار آن تعداد پيوندهاي فسفودي) د .دهدمينوكلئيك اسيد را تشكيل مولكول نوكلئوتيدي آن به تنهايي هر رشته پلي) ج
1 (1    2 (2   3 (3   4 (4 

 .................  هاپلاسموسيتي  در مغز قرمز استخوان انسان، درون هسته-19
 .كندتصل مياستر به هم متواند ضمن باز كردن دو رشته دنا، نوكلئوتيدها را با پيوند فسفودييك نوع آنزيم مي) 2 . شوندساخته مي) رنا تن(ني توسط ريبوزومهيستوهاي مولكول) 1

 .شودآنزيم ايجاد كننده  پيوند پپتيدي توسط آنزيم غيرپروتئيني ساخته مي) 4           .شودژن سنتز كننده پادتن قبل از ميتوز همانند سازي مي) 3
 »...........مشخص شد ....................بر اساس تحقيقات و نتايج  «؟كندتكميل مي يح صحعبارت مقابل را بطورچند مورد  -20
 .اي استـ كه مولكول دنا حالت مارپيچي دارد و دو رشته يكساز پرتو ابررسي تصاوير حاصل با ين  و فرانكليلكينزو) الف
 .ـ ولي چگونگي انتقال آن مشخص نشد ي ماده وراثتيتماهي  دو نوع باكتري بر رويفيتگر) ب
 . برابر استگوانينار  با مقدسيتوزين مقدار يد اسيك در هر نوكلئـچارگاف ) ج
 .ها استفاده كردنداي دنا از اين دادهـ  و واتسون و كريك براي ارائه مدل مارپيچي دو رشته  دنا  ابعاد مولكوليكس از پرتو احاصل) د
 .ها استفاده شددهاي دنا از اين داچارگف دليل برابري تيمين و آدنين در مولكول دنا طبيعي ـ و براي ارائه مدل مارپيچي دو رشته) هـ

1 (1    2 (2   3 (3   4 (4 
 » . . . .يقهدق. . . .  مزلسون و استال بعد از يشآزما«كدام نادرست است؟  -21

 . دارندين سنگيها چگال رشتهدرصد 25  ـيقه دق40) 2  . متوسط دارنديها چگال مولكولدرصد 25  ـيقه دق60) 1
 . دارنديواكتيو راديرها رشته غ  ـ همه مولكوليقه دق60) 4   .ك دارند سبيها چگال  درصد رشته50  ـيقهدق40)  3

 ................  در سلول هاي انسان ، هر .چند مورد از موارد زير جمله ي زير را به طور درست تكميل مي كند -22
 .شودرج از هسته ساخته ميپروتئين هيستوني، خا) ب  .پپتيدي ساخته شده استآنزيمي ، از يك يا چند زنجيره پلي) الف
 .چند زنجيره ي پلي پپتيدي دارديك يا  ، هر هورموني)  د  .ژني ، مسؤل سنتز يك زنجيره ي پلي پپتيدي است) ج
 .كروموزوم ، تمام ژن هاي انسان را دارد) هـ

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4 
 ............ الگو DNAدر مخمر نان هنگام سنتز هر زنجيره پلي نوكلئوتيدي از روي  -23

 .كندآنزيم دنا پليمراز بين نوكلئوتيدهاي مجاور پيوند اشتراكي برقرار مي) 2 .شودي دنا توسط هليكاز باز ميابتدا پيوند هيدروژني بين دو رشته) 1
 .شودلي نوكلئوتيد انجام ميبا فعاليت نوكلئازي دنابسپاراز ويرايش زنجيره پ) 4   .يابدهاي آزاد در سلول افزايش ميتعداد فسفات) 3

 ........................ ها همواره ي هسته ايش پيدر همانندساز -24
 . كنندي مي به طور مستقل همانندسازيز ني كوچكي دنا حلقوي مولكول هاي،علاوه بر فام تن اصل) 2  . در هر دنا وجود داردي آغاز همانندسازيگاه جايكفقط ) 1

  باشندي ميمي رشته قديك و يد رشته جديك ي داراي حاصل از همانندسازي از مولكولهايكهر ) 4   رسدي ميان آغاز به پايگاه بوده و در جاي دوجهتيهمانندساز) 3
 .است............كند ،به طور قطع نوعي ياخته توليد مي.........اي كه  كدام عبارت نادرست است؟ هر ياخته-25

  بافت پوششي – و موسين مليزوزي) 4 اي ماهيچه–اكتين و ميوزين ) 3   بافت پيوندي -كلاژن ) 2  غير عصبي-غلاف ميلين ، )1
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  باشد؟ي ميح مزلسون و استال صحيشات در رابطه با آزمايرچند مورد از موارد ز -26
 .اندكردهگذاري ها ابتدا دنا را با استفاده از نوكلئوتيدهايي كه ايزوتوپ سنگين هيدروژن داشتند، نشانهآن) الف
 . دادندي ميز بالا گريار با سرعت بسيد كلريمها را در محلول سد ي باكترDNA)ب
 .كردند يتر حركت مندتر كُ ين مواد سنگسانتريفيوژ سرعت بالادر ) ج
 . مولكول متوسط حاصل شده بوديك مولكول سبك و يك يقه،دق40پس از  ) د
 . شدييد تاي حفاظتيمهن   طرح دقيقه40 بعد از  رد وي طرح حفاظتيقهقد20پس از  ) هـ

1 (1    2 (2   3 (3   4 (4 
 درست است؟نا، DNA عبارت در مورد همانندسازي مولكولچند -27
 .شودنوكلئوتيدي متصل ميگروه هيدروكسيل يك نوكلئوتيد به فسفات رشته پلي) الف
 .كنداز هر رشته قديم را دريافت مي% 50ول جديد، هر مولك) ب
 .شكندمراز فقط حين ويرايش، پيوند كووالانسي ميپلي DNA)ج
 .كند، به عنوان الگوي عمل مي DNAي مولكوليكي از دو رشته) د
1 (1    2 (2   3 (3   4 (4 

 ......... در ياخته هاي ميلوئيدي در پايان مرحله «كند؟ زير را بطور نادرست تكميل ميجمله  عبارت چند -28
 .كندنوكلئوتيدي دناي قديمي را دريافت مياينترفاز هر كروموزوم فقط يك رشته پلي S)الف
 ه عمود برهم هستنداينترفاز هر سانتريول يك جفت استوان G2)ب
 .شودمتافاز كروموزوم ها كه بيشترين فشردگي را پيدا كرده اند در استواي هسته رديف مي) ج
 .شودهاي دو كروماتيدي متصل ميپرومتافاز هر رشته دوك به كروموزوم) د
1 (1    2 (2   3 (3   4 (4 
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